
 

 
 
 
 
 
 

 
EXERCÍCIOS DE REVISÃO 

MATEMÁTICA – 2°ANO – ENSINO MÉDIO 
 

 
01) A imagem abaixo mostra o cruzamento entre duas retas e o vértice V, ponto de encontro entre 
elas. Qual a medida do ângulo AVC? 
 

 
 
a) 10°          b) 20°          c) 40°          d) 50°          e) 60° 
 
 
02) O ponto V é o encontro de três retas, como mostra o esquema na figura a seguir. Sabendo que 
os ângulos marcados têm a mesma medida, igual a 25°, qual a medida do ângulo x? 
 
 

 
 
 
a) 130°          b) 140°          c) 150°          d) 155°          e) 160° 
 
03)A respeito dos elementos dos triângulos, que são figuras geométricas encontradas neles e fazem 
parte da sua constituição/definição, assinale a alternativa correta: 
 
a) Um triângulo possui diagonais: segmentos de reta que ligam dois vértices do triângulo. 
b) Um triângulo possui, no máximo, dois ângulos retos entre seus ângulos internos. 
c) O número de vértices, lados e ângulos internos de um triângulo é igual a 3. 
d) Como os quadrados possuem duas diagonais, os triângulos possuem apenas uma. 
e) Os ângulos externos de um triângulo são ângulos entre dois de seus lados, porém, na região 
externa da figura. 
  
04) Os triângulos podem ser classificados com relação a seus ângulos ou com relação a seus lados. 
Dois triângulos observados apresentam as seguintes características: o primeiro possui um ângulo de 
90°01’ e o segundo possui dois ângulos internos iguais a 40°. As classificações respectivas desses 
triângulos são 
: 
a) Obtusângulo e  isósceles. 
b) Obtusângulo e equilátero. 
c) Retângulo e escaleno. 
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d) Retângulo e  isósceles. 
e) Retângulo e equilátero. 
 
 
05) Qual é a medida do cateto oposto ao ângulo α no triângulo a seguir? 
 

 
 
a) 10 cm          b) 15 cm          c) 20 cm          d) 25 cm          e) 30 cm 
 
 
                                                        Desafio 
  
Em um sítio existem 21 bichos, entre patos e cachorros. Se, no total, há 54 pés desses bichos, 
descubra o número de patos e o número de cachorros. 
 
 
                                                        Desafio  
 
Agora, observe a figura abaixo e responda a pergunta seguinte. 

                                          
 
A quantidade total de triângulos é: 
 
A) 3         B) 4         C) 5         D) 6            E) 7 
 
 

                                            
 



 

 


